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2広報せきかわ 2013・７月号

関川村は、2003年３月、平成の大合併に加わら

ず、自立の道を選択することを宣言しました。そ

れから10年が経過。

４月、この10年を検証し、今後のむらづくりの

すすめ方を考えるために村では意識調査を実施し

ました。このたび集計結果がまとまりましたので

お知らせします。

ご協力ありがとうございました。

＊詳しい調査結果は、役場総務課や村ホームページで

公開しています。

http://www.vill.sekikawa.niigata.jp

■調査方法

■調査月日

■配布数

■回答率

無作為抽出調査（1,000人）

４月25日〜５月10日

10代〜20代（163人）

30代〜50代（509人）

60代〜70代（328人）

55.0%
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自立について

【問１】 市町村合併に加わらず、自立の道を選択して10年が経過しました。

現時点での率直な感想は？

合併必要と答えた方の市町村合併が必要と
考える理由トップ５

・人口減少等に対応できる行政組織が必要 49.8％

・財政基盤をしっかりしておく必要がある 39.2％

・新しい行政要望などに対応できる 35.0％

・大規模な事業もできるようになる 28.3％

・地域が活性化する 28.1％

合併反対と答えた方の市町村合併が不要と
考える理由トップ５

・今の生活がよくなると思えない 56.9％

・周辺部や農村部が取り残される 49.6％

・遠く、不便になる 41.6％

・きめ細かいサービスが受けられなくなる 32.8％

・今のままで十分行政を運営できる 22.8％

合併しなくて
良かった
55.1%

合併していた方が
良かった
15.5%

変わらなかった
26.2%

無回答
3.2%

＊平成14年に実施した住民アンケート調査の結果（重複回答）



予算削減、
サービス低下

6.2%関心ある
38.3%

あまり
関心ない
33.1%

たいへん
関心ある
14.4%

将来不利になる

不安はない
13.2%

たいへん
身近
10.9%

身近
27.1%

自立の道を
探るべき
13.5%

流れに逆行
しないように

40.5%

何とも言えない
43.5%

あまり
身近でない

4 .4%

3 広報せきかわ 2013・７月号

村政・議会活動について

【問３】 村政・議会活動へ関心はありますか？

自立に対する不安

【問２】 これからも自立していくうえで

不安に思うことは？

道州制について 村政の親近感

【問４】 村政を身近に感じますか？

予算削減、
サービス低下

56.2%関心ある
38.3%

あまり
関心ない
33.1%

まったく
関心ない

5.8%

わからない
7.3%

無回答
1.1%

たいへん
関心ある
14.4%

将来不利になる
13.8%

不安はない
13.2%

その他
3.5%

無回答
4.0%

孤立してしまう
7.3%

たいへん
身近
10.9%

身近
27.1%

自立の道を
探るべき
13.5%

流れに逆行
しないように

40.5%

何とも言えない
43.5%

無回答
2.5%

あまり
身近でない

44.4%

まったく
身近でない

9.8%

わからない
6.9%

無回答
0.9%

行政体制が
悪化
2.0％

【問５】 国などでは道州制の導入議論が始ま
っていて、村ではその動きを注視し

ています。道州制の導入に合わせて、市町村合併
の話がでてきたときに、村はどのような姿勢で臨
むべきだと思いますか？


